
【概要版】蓮池公園の整備に関するアンケート調査 

 

 

1. アンケート調査概要 

蓮池公園の誘致圏内（※）の地域住民、近隣の小中学校、高等学校の生徒・職員を対象に実施した。 

※近隣公園の誘致圏は 1 ㎞であるが、市内については鴨公園との分担を考慮して 500m 圏内で配布 

（調査期間）令和 5 年 11 月中旬～12 月中旬（調査対象により異なる） 

（配布方法）住民：ポスティング、回覧板（市内のみ） 

      学校：チラシ 

（回答方式）紙面による回答（住民のみ）、WEB 回答 

（回収結果）市内住民：432 人、市外住民：131 人、小学生：198 人、中学生：354 人、高校生：126 人 

      小中学校・高校職員：28 人 

 

2. 結果概要 

 問 1「公園にどのようなゾーンがあれば利用したいか教えてください。（5 つまで回答）」  

・年齢層に関わらず、「⑤子どもが安心して遊べる遊具ゾーン」「⑦四季折々のいろどりを楽しむことが

できる樹木が植えられた園路や広場」「⑧お花見を楽しむことができる広場」に対するニーズが高い。 

・学生では、「②サッカーなどのボール遊びや地域のイベントなど色々な使い方ができる多目的広場（整

備予定）」に対するニーズが高い。 

・「⑩公園にひらかれたオープンカフェや物販施設（コンビニ等）があるくつろぎゾーン」は年齢層に

関らずニーズが高いほか、「④BBQ やキャンプができるアウトドアゾーン」は学生や子育て世代（40 代

以下）のニーズが高い。 

・自由回答の中では、「熱中症対策や屋内の遊び場」「ランニングやウォーキングの周回コース整備」に

関する意見が見られた。 

 

 

 問 2「公園で参加してみたいイベントについて教えてください。（3 つまで回答）」  

・年齢層に関わらず、「②マルシェ、フリーマーケット、飲食イベント」に対するニーズが最も高い。 

・その他、「①スポーツや健康づくりがテーマのイベント」「⑤音楽、文化芸術イベント」に対するニ

ーズが高く、健康・文化芸術イベントへの関心が高い。 

 

 

 問 3「公園の完成後、公園のサポーターとして、どのような活動であれば参加してみたいですか。 

（当てはまるもの全て回答）」 

・年齢層に関わらず、「⑤公園の美化、清掃活動」「①花の苗の植え付けや植え替え、雑草の抜き取り

などの花壇整備」への関心が高い。 

 

 問 4「その他、新しい公園をつくるにあたり、期待することがございましたら、自由にご回答ください。」

における主な自由回答意見 

下記の意見が特に多く見られた。 

①安心安全な子どもの遊び場の整備 

（意見例）「子どもが安心・安全に遊べること、雨の

日にも過ごせる室内もあれば利用したい」など 

②自由にボール遊びをできる広場の整備 

（意見例）「ドッヂボールやらキャッチボール等ボ

ールを使って遊ぶところが少ないと思いますの

で、子供が気にせず遊ぶ場所があればと思いま

す。」など 

③多世代が集える公園の整備 

（意見例）「若者だけや高齢者だけでは無く、多世代

が憩い、集える環境を期待します。」など 
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